



В Нижнем Новгороде прошел межрегиональный турнир по мини – футболу среди школьников с инвалидностью и без, участвующих в проекте «В спорте все равны!», проводимых РООИ «Перспектива» в партнерстве с компанией Amway.

Футбольный лагерь расположился на берегу Горьковского моря, в сосновом бору. В турнире приняли участие команды из Самары, Москвы Санкт-Петербурга, Москвы, Нижнего Новгорода.



В финале сыграли дети из двух волжских городов. Со счетом 2:1 победу завоевала команда Нижнего Новгорода. Второе место досталось команде «Воскресение» города Самара. В игре за третье место питерцы просто "разорвали" москвичей со счётом 6:0.

# В Нижнем Новгороде определили лучших юных футболистов.

28.03.2012 00:00 - Обновлено 29.03.2012 11:38



Юные футболисты из городов Пенза, Саратов, Волгоград, Самары и других регионов области награждены в Нижнем Новгороде.



В Нижнем Новгороде определили лучших юных футболистов. Победителям вручили кубки и медали.